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46.4% 42.4% 9.4%1.8%0.0%
R６年

度

子どもは自分の学校を楽しいと思っている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

38.0% 52.5% 8.3%0.7%0.0%
R６年

度

学校は分かりやすい授業をしている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

59.1% 31.2% 8.0%1.8%0.0%
R６年

度

学校が，藍染めなど特色ある教育活動を行っていることを

知っている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

45.7% 44.2% 9.4%0.4%0.0%
R６年

度

学校は学校外での体験や学校外からの指導者を招くなど

の活動を工夫している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

32.6% 51.1% 14.1%1.4%0.0%
R６年

度

学校は地域と連携し，地域の力を活用している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

23.2% 60.9% 14.5%1.1%0.0%
R６年

度

学校は子どもに家庭学習の習慣が付くように取り組んで

いる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

26.4% 49.6% 19.9% 3.6%0.0%
R６年

度

学校は子どもの読書習慣が身に付くように取り組んでい

る。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

31.9% 53.3% 13.4%1.1%0.0%
R６年

度

学校は子どもの能力や努力を認めている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

19.6% 63.8% 14.9%1.1%0.0%
R６年

度

子どもは時や場に応じた言葉づかいができている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

21.0% 48.9% 28.6% 1.4%0.0%
R６年

度

子どもは家族や友達，近所の人に気持ちよいあいさつを

している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

26.8% 58.3% 12.7%1.1%0.0%
R６年

度

学校はいじめや差別のない集団づくりに努力している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

26.8% 58.3% 12.7%1.1%0.0%
R６年

度

学校は子どもに人権を尊重する意識を身に付けさせよう

としている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

29.7% 57.2% 10.9%1.1%0.0%
R６年

度

学校は生命を大切にする心や社会のルールを守る態度

を育てようとしている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

31.2% 53.6% 13.4%1.1%0.0%
R６年

度

学校は子どものまちがった言動に対してきちんと指導して

いる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

37.3% 51.4% 8.7%2.2%0.0%
R６年

度

学校は子どもや保護者が相談したときによく対応してい

る。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

23.9% 62.0% 13.0%0.4%0.0%
R６年

度

学校は子どもの体力作りに努力している。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない
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34.8% 47.8% 13.4%3.6%0.0%
R６年

度

学校の様子や連絡事項が，各種お便りやメール，ホーム

ページなどでよく伝えられている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

36.2% 52.9% 9.8%0.7%0.0%
R６年

度

学校は地震・火災・台風・不審者などへの対応について子

どもの指導，保護者への連絡ができている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

26.4% 55.1% 15.9%2.2%0.0%
R６年

度

学校は交通安全に関する指導ができている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

19.6% 56.9% 19.2% 3.3%0.0%
R６年

度

学校の施設・設備などの環境はほぼ満足できる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

41.7% 4.0% 28.6% 25.7% 0.0%
R６年

度

ＰＴＡ活動は現状くらいが適当である。

あてはまる 増やしてほしい 減らしてほしい わからない 無答

37.0% 46.0% 15.6%0.7%0.0%
R６年

度

子どもに早寝早起きをさせている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

83.7% 12.7% 2.9%0.7%0.0%
R６年

度

朝ご飯はきちんと食べさせている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

50.7% 43.1% 5.4%0.4%0.0%
R６年

度

子どもにあいさつの習慣付けをしている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

47.5% 46.7% 5.1%0.0%0.0%
R６年

度

子どもと充分に会話できている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

73.2% 25.0% 1.4%0.0%0.0%
R６年

度

弱い者いじめはいけないと教えている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

32.2% 55.4% 10.5%1.8%0.0%
R６年

度

子どもの前で，人の悪口や乱暴な言葉遣いは慎んでい

る。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

29.0% 46.4% 22.5% 1.1%0.0%
R６年

度

子どもに何か家事（仕事）を与えている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

32.2% 47.8% 17.0%2.5%0.0%
R６年

度

子どもに家庭学習の習慣付けをしている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

16.7% 29.3% 42.8% 11.2%0.0%
R６年

度

子どもに読書の習慣付けをしている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

35.1% 51.4% 12.0%0.7%0.0%
R６年

度

子どもの行動や持ち物などにはいつも気を付けている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

26.1% 38.4% 29.0% 6.2%0.0%
R６年

度

テレビやゲーム，インターネット，携帯電話，スマホは適

度な時間内で節度ある使用をさせている。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

41.7% 46.0% 10.9%1.4%0.0%
R６年

度

交通立哨当番やPTA活動には協力的に取り組んでいる。

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない


